

ГИБДД - детям



С первого августа стартовала краевая акция «Подари школе книгу». Активное участие в ней приняли работники ГИБДД по нефтекумскому району. Более 400 книг они преподнесли в подарок библиотеке школы №1 г. Нефтекумск. В подаренной коллекции произведения из школьной программы, любимая детская литература приключенческого жанра и много других книг. Администрация школы тепло поблагодарила коллектив ГИБДД за пополнение школьного фонда.

Собинфо.

Важное о пенсиях

В г. Ставрополе в начале октября состоялось совещание с органами пенсионного фонда, на котором были рассмотрены крайне важные вопросы. Среди которых – мобилизация усилий работодателей и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации и принятия дополнительных мер по обеспечению погашения задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование.

Тревожный факт, но меры принимаются

Обеспечение поступлений в бюджетную систему Российской Федерации – один из важнейших вопросов, определяющих возможность реализации социальных программ, повышения качества медицинских услуг, уровня образования и уровня жизни населения. По итогам работы за 8 месяцев 2009 года отмечается снижение поступлений доходов в бюджетную систему Российской Федерации – их размер на 5,6% меньше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Это связано не только с изменением налогового законодательства, но и снижением покупательской способности населения, ухудшением финансового состояния компаний. Тревожит тот факт, что в течение всего года отмечен значительный (40%) рост задолженности по пенсионным взносам. Это не просто долги организаций перед бюджетом – это потеря рабочих пенсий более сотни тысяч работающих в крае граждан, а также угроза необеспечения выплаты пенсий сегодняшним пенсионерам. Органами ПФР края принимаются все меры по обеспечению бюджета – за счет обеспечения работы с задолженностью по взносам на обязательное пенсионное страхование в бюджет Краевого Отделения Пенсионного фонда поступило 7,3 млрд. рублей, что позволило обеспечить выплату пенсий, трижды проиндексированных в текущем году. Средний коэффициент индексации пенсий составил 17,8%, увеличение размера пенсий в среднем по краю за восемь месяцев – 743 руб.

С января - УВЕЛИЧЕНИЕ

С января 2010 года федеральный закон от 24.07.2009 № 213-ФЗ вносит существенные изменения в пенсионное законодательство, направленные на повышение уровня доходов населения. К числу основных изменений относятся: валоризация; изменение структуры трудовой пенсии; появление новой выплаты – социальной доплаты к пенсии отдельным категориям граждан; изменения порядка установления и выплаты пенсий инвалидам; осуществление выплаты накопительной части трудовой пенсии; изменения в законе о порядке и условиях индексации. Предусмотренные новым законом изменения коснутся практически всех получателей пенсий в крае. Можно с уверенностью сказать, что у 99% получателей пенсий общая сумма выплат с 1 января 2010 года увеличится. У кого-то за счет валоризации пенсионных прав за заработанный «квотный» стаж (и таких валоризованных большинство), у кого-то за счет установления социальной доплаты, у кого-то к получаемой пенсии добавится еще и накопительная часть. При этом меняется структура и сама трудовая пенсия, теперь в ней не будет базовой части. В отношении инвалидов законодатель опять начнет ориентироваться на группу инвалидности при расчете льгот выплат, а не на степень ограничения способности к трудовой деятельности, как это было последние 5 лет. Кроме того, пенсию по инвалидности по новому закону нельзя будет получать повзросло.

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

Обучение по оказанию первой медицинской помощи

Статьей 225 Трудового кодекса Российской Федерации установлено, что для всех поступающих на работу лиц, а также для работников, переводимых на другую работу, работодатель или уполномоченное им лицо кроме инструктажей по охране труда и обучения безопасным методам и приемам выполнения работ обязан проводить обучение оказанию первой помощи пострадавшим. В соответствии с Порядком обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденным совместным Постановлением Минтруда России и Минобразования России №1/29 от 13.01.2003 г. работодатель организует проведение периодического, не реже одного раза в год, обучения работников рабочих профессий оказанию первой помощи пострадавшим. Анализ производственного травматизма, проводимый специалистами министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, показывает, что ежегодно более 50 работающих получают смертельные травмы на производстве и свыше 100 человек – травмы с тяжелыми последствиями. В целом по краю по-прежнему вызывает беспокойство рост числа погибших и пострадавших в ДТП, причем с работниками практически всех отраслей. Практика российских предприятий и организаций на производстве показывает, что одной из важнейших предпосылок к тяжелому и смертельному исходу после получения травмы является и низкий уровень оказания первой помощи пострадавшему, и психологическая неподготовленность людей к ее выполнению. Соответственно обучение навыкам оказания первой доврачебной помощи является важной и актуальной задачей каждого руководителя и службы охраны труда, без исключения, всех организаций. Управление труда и социальной защиты населения Нефтекумского района до 1 ноября 2009 года формирует группы из числа представителей работодателей и специалистов, участвующих в процессе такого обучения в организациях. Обучение должны пройти не менее 3-х человек из одной организации (специалисты по охране труда, главные специалисты, руководители структурных подразделений, работники медицинских пунктов и другие). За дополнительную информацией обращайтесь по т. 3-55-44, кабинет №3 управления труда и социальной защиты населения Нефтекумского района.

НАМ ГОДА - НЕ БЕДА



В нашей стране День пожилых людей отмечается недавно, но он уже обзавелся своими традициями, такими, например, как спортивные соревнования. В разных городах России энергичные и жизнелюбивые пенсионеры встречаются на спортивных площадках для того, чтобы поспорить в ловкости и спорно. Нефтекумье не стало исключением – в спортивном зале оздоровительного комплекса «СТАРТ» вот уже в четвертый раз прошла спартакиада пожилых людей. В ней приняли участие наши земляки – активные и неунывавшие пенсионеры, посетители отделений

днего пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов: «Непоседы» (г. Нефтекумск), капитан М.Г.Борковина; «Крутая восьмерка» (с.Ачикулак), капитан А.П.Николевская; «Нефтяники» (п. Зимняя Ставка), капитан команды А.Г.Иреева. Идея провести спортивный праздник возникла случайно, – рассказывает Любовь Тимофеевна Тоок, заместитель директора ГУСО «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения». – В нашем Центре работает несколько клубных формирований, в которых занимаются пенсионеры. Работая с пенсионерами, мы видим что, не-

смотря на свой солидный возраст (многим давно за 70!), они бодр, полны сил и энергии. Идея проведения первой спартакиады, была встречена с интересом и пониманием. Попробовали и не ошиблись! И вот уже четвертый год спартакиада пожилых людей проходит весело и дружно! Поддерживаемые многочисленными болельщицами, команды вступили в нешуточную борьбу на звание самых активных и спортивных. Конкуры для пожилых людей были подготовлены до-

КАК ЖИВЕШЬ, ВЕТЕРАН?

статочно непростые, требующие хорошего глазомера и ловкости – метание дротиков, кольцо, кегельбан, футбольная эстафета и некоторые другие. Нужно было видеть, с каким азартом и решимостью каждый старался обогнать, перепрыгнуть и перекричать соперников. Впрочем, главное все-таки не победа, а участие, общение и хорошее настроение, это единодушно подчеркивали все участники спартакиады. Болельщики помогли командам не только ободряющими криками и бурными аплодисментами, но и яркими плакатами. По результатам спартакиады первое место заняла команда «Непоседы», второе – «Крутая восьмерка», почетное третье место досталось команде «Нефтяники». Команды-участники получили кубки, почетные грамоты и подарки. За активное участие во всех видах соревнований награждены специальными дипломами: О.Н.Стригунова, Г.П.Баскаков, А.П.Николевская. Диплом «За волю к победе» получила В.В.Антипова из п.Зимняя Ставка. Победитель – команда «Непоседы», удостоена чести защищать Нефтекумский район на межрайонной спартакиаде в селе Левюковском. Л.Дацко.

ДЕНЬ МОЛОДЫХ ДУШ

1 октября – день пожилых людей, праздник, который «пришел ко двору», всем понятен и принят всеми. День, когда по всей стране славится мудрость и житейский опыт, день, когда отдают дань уважения тем, кто прожил славную, непростую жизнь, день, когда поздравляют тех, у кого за плечами добрые дела и поступки. Не остались забытыми в этот день и все жители старшего поколения поселка Зимняя Ставка. Для них совместными усилиями администрации, отделения социального обслуживания № 10, МОУ СОШ № 8 и МУ «ЗСКО» был подготовлен праздничный вечер отдыха «Молодые души». Красочно оформленный зал, ароматный чай, сладости, предоступленные организациями нашего поселка, добрые, теплые слова, концертные номера и веселые конкурсы – все это оживило дорогих гостей – наших бабушек и дедушек. Для тех, кому по состоянию здоровья было трудно прийти на праздник, администрация предоставила транспорт. Хотелось сказать большое спасибо всем, кто откликнулся на приглашение и посетил мероприятие. И еще спасибо за то, что честно поработали, что посвятили жизнь ближнему, вырастили детей, помогаете воспитывать внуков. Доброго вам здоровья и долгих лет жизни! Н. Спивакова, заведующая сельской библиотекой.

ЖИЛЬЕ ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ

Премьер-министр России Владимир Путин заявил, что все ветераны Великой Отечественной войны должны быть обеспечены жильем не позднее следующего года. «В течение 2010 года все ветераны – вне зависимости от того, встали они на очередь до 1 марта 2005 года или не встали, – все мы должны будем обеспечить жильем. Это правильная постановка вопроса, и мы это сделаем», – сказал Путин. Обеспечение квартирами ветеранов ВОВ курирует лично президент России Дмитрий Медведев. Он объявил решение этой проблемы одним из приоритетных направлений сразу после вступления в должность и посвятил ему один из первых своих указов, «об исполнении долга перед ветераном». Согласно этому документу, к 65-летию Победы, которое будет отмечаться 9 мая 2010 года, все участники войны, вставшие в очередь на жилье до 1 марта 2005 года, должны стать владельцами квартир. Телер Владимир Путин заявил, что к этому сроку правительство намерено обеспечить жильем всех ветеранов ВОВ – даже тех, кто за 60 лет после Победы в очередь встать не успел. По официальным данным, до сих пор свыше 50 тысяч российских ветеранов Великой Отечественной нуждаются в нормальном жилье – это только те, кто встал в очередь до марта 2005 года. Собинфо.

МИНИ-ФУТБОЛ - В ШКОЛУ

МОЛОДЕЖЬ И СПОРТ



В субботний день октября на стадионе спорткомплекса «Старт» было многолюдно. Юные футболисты почти со всех школ района съехались сюда, чтобы принять участие в соревнованиях. Соревнования такого масштаба проводились по зонам, и лишь финалисты встретились на городском стадионе. А в этом году решили правила поменять. И соревнования по мини-футболу, которые пройдут в несколько этапов, в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу», проводятся в этом году впервые. Около 400 мальчишек четырех возрастных категорий гоняли футбольный мяч на поле стадиона в течение всего дня. К концу дня были подведены итоги соревнований

и выявлены победители. В возрастной категории 1999 – 2000 годов рождения первое место оказалось у ребят из СОШ №2 г. Нефтекумск, второе место – СОШ №15 а. Махмуд-Мектеп, третье место – СОШ №3 г. Нефтекумск. В возрастной категории 1997-1998 годов рождения победу одержали футболисты СОШ №6 г. Зате-ревая, второе место – у футболистов СОШ №11 а. Уллуби-Юрт, и третье место – СОШ №15 а. Махмуд-Мектеп. В возрастной категории 1995-1996 г.р. палья первенства досталась ребятам из СОШ №14 а. Тукуй-Мектеп, второе место – СОШ №12 с. Кара-Тюбе, и третье место – СОШ №16 с. Каясула. В самой старшей возрастной категории – 1993-1994 годов рождения победили ребята из СОШ №4 а.Тукуй-Мектеп, второе место – у футболистов из СОШ № 2 г. Нефтекумск и третье место – у ребят из СОШ №13 а. Новкус-Артезиан. Юные футболисты, занявшие первые места в соревнованиях, будут защищать честь района на зональном этапе, который пройдет совсем скоро. Желаем им удачи! Р.Салиева.

КОНСУЛЬТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

на территории Нефтекумского района живут в двух организациях имеется осквозленная система архивархива (Нефтекумская центральная больница и Представительство ОАО «КФ Нефть»). В архивах организаций для обеспечения сохранности должны проводиться комплекс работ, включающих: 1. Создание оптимальных условий хранения документов; 2. Расчленение документов хранения и их телефотографирование; 3. Соблюдение порядка выдачи дел из архива; 4. Учет документов, проверка их наличия и состояния; 5. Обеспечение физико-химической сохранности документов. Создание оптимальных условий хранения подразумевает: и предоставление архивного помещения, проведение планово-предупредительного ремонта помещений и территории архива; соблюдение оптимального температурно-влажностного и светового режима в помещении архива, проведение санитарно-гигиенических мероприятий; и оборудование помещения пожаро-охранной сигнализацией. По проверкам, осуществляемым архивным отделом администрации Нефтекумского муниципального района можно отметить, что не везде оптимального режима хранения документов, в частности, в архивном помещении, то оно одновременно является и кладовой и бытовкой, в ужасном санитарном состоянии, это в основном сельскохозяйственные организации. Руководителям сельскохозяйственных предприятий следует обратить особое внимание на сохранность архивных документов. В пример можно отметить АО «Аскальское» (руководитель Б.А.Таланов), где сохранность документов обеспечена на должном уровне. В целом, вся ответственность за правильную, планомерную организацию работ делопроизводственных архивов должна лежать, главным образом, на руководителях организаций и на лицах, ответственных за ведение делопроизводства и архива. От их состояния необходима обеспечения сохранности документов зависит полнота и достоверность документальной истории России, защита сохранившихся прав граждан. Т.Позднякова, начальник архивного отдела администрации НМР СК.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края...

В соответствии со ст. 39 Федерального закона №221-ФЗ от 24.07.2007г. кадастровый инженер ООО «НПТ»...

Победителем аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельных участков...

В соответствии со ст. 39 Федерального закона №221-ФЗ от 24.07.2007г. кадастровый инженер ООО «НПТ»...

Общий площадью 8370, 6389 гектаров, признан глава крестьянского (фермерского) хозяйства Шершев Заурбек Шагучиев

В соответствии со ст. 39 Федерального закона №221-ФЗ от 24.07.2007г. кадастровый инженер ООО «НПТ»...

Table with 2 columns: Кадастровый номер, Площадь земельного участка, га. Lists various land parcels and their areas.

В соответствии со ст. 39 Федерального закона №221-ФЗ от 24.07.2007г. кадастровый инженер ООО «НПТ»...

В соответствии со ст. 39 Федерального закона №221-ФЗ от 24.07.2007г. кадастровый инженер ООО «НПТ»...

В соответствии со ст. 39 Федерального закона №221-ФЗ от 24.07.2007г. кадастровый инженер ООО «НПТ»...

В соответствии со ст. 39 Федерального закона №221-ФЗ от 24.07.2007г. кадастровый инженер ООО «НПТ»...

В соответствии со ст. 39 Федерального закона №221-ФЗ от 24.07.2007г. кадастровый инженер ООО «НПТ»...

Общий площадью 8370, 6389 гектаров, признан глава крестьянского (фермерского) хозяйства Шершев Заурбек Шагучиев

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса по выбору печатного издания для размещения информации о проведении конкурсов...

- 1. Форма торгов: открытый конкурс
2. Реквизиты Заявки: Администрация муниципального образования города Нефтекумья...
3. Предмет открытого конкурса: Выбор печатного издания для размещения информации...
4. Место оказания услуг: Ставропольский край, г. Нефтекумск...
5. Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации...
6. Место, порядок и дата начала и окончания приема заявок на участие в конкурсе...
7. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе...
8. Место и дата рассмотрения заявок...
9. Место и дата подведения итогов конкурса...

Информационное сообщение

о проведении конкурса на право заключения договора аренды помещений ГОУ СПО Нефтекумский Региональный Политехнический колледж

- 1. Назначение, место нахождения - ГОУ СПО НЕПК: почтовый адрес - Нефтекумск, ул. 50 лет Победы, 2; контактный телефон - 2-25-80, 3-35-36.
2. Объем сдачи в аренду - нежилое помещение на 1 этаже учебного корпуса площадью 6 кв.м.
3. Срок действия договора аренды - 1 год с момента подписания.
4. Требования к участникам: - физическое лицо - паспортные данные, документы, подтверждающие правоспособность на учет в налоговых органах; - юридическое лицо - нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации, ИНН.
5. Начальная цена договора - 1171,82 руб. в месяц.
6. Срок, место и порядок предоставления документации: со дня опубликования извещения в течение 30 дней на основании заявки на участие в конкурсе по адресу: г. Нефтекумск, ул. 50 лет Победы, 2, тел. 2-25-80, 3-35-36.
7. Вскрытие конвертов с заявками, а также подписание членами конкурсной комиссии протокола о результатах проведения конкурса состоится на следующий день по истечении 30 дней со дня опубликования извещения. Адрес ул. 50 лет Победы, 2.

Планируется предоставление земельных участков из категории земель «земли населенных пунктов» в границах муниципального образования: г. Нефтекумск...

В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ администрация Нефтекумского муниципального района...



Камыш-Бурунскую столовую №1 хорошо знают жители нашего города. Около полувека она поставляет вкусными обедами нефтяников, буровиков, строителей, слесарей, разнорабочих...

кафе «Околицы». - Смене вывески предшествовала большая работа - рассказывает директор ООО «Спецторг» Наталья Захарьяшова. - в здании проведена основательная реконструкция...

Advertisement for 'ОКОЛИЦА' cafe. Features a logo with a stylized 'Ж' and 'ОКО' and a photo of a cafe interior. Text: 'Каждого индивидуальность! Два с половиной десятилетия работники строители индивидуальной предпринимательской фирмы «Вне конкуренции»...



зай, отметить день рождения или сделать банкет по поводу нового назначения, отметить знаменательную дату? Что касается подробностей, достаточно набрать номер телефона 2-25-15 и получить всю исчерпывающую информацию. - Мы за счет своей прибыли сделали городу достойный подарок...

ИП В.Врагин, ИП А.Клинкаев - их стараниями обремененный зал приобрел современный вид с хорошей системой кондиционирования, освещения. Сегодня рабочие фирм трудятся во дворе кафе «Околицы»...

любимые всеми шашлыки, выплетают другие закуски. Одним словом приходите в кафе «Околицы», приглашайте своих друзей, не пожелаете. Отдыхайте на здоровье! Анна Лушакко. Член Союза Журналистов России. Фото Людмила Дацко.

ШКОЛА МАСТЕРСТВА КЛУБНОГО РАБОТНИКА

На актуальную тему

В течение трех дней на Нефтекумье проходили занятия школы мастера для клубного работника. В мероприятии приняли участие работники учреждений культуры, представители общественных организаций, национальный диаспор из разных городов и районов Ставропольского края.

- Тема нашего мероприятия: «Единство национальных культур, сохранение нематериального культурного наследия, развитие межэтнических культурных связей» на сегодняшний день актуальна и в России, и на Кавказе, а на Ставрополье особенно. Место ее проведения выбрано не случайно, - сказала в своем выступлении заместитель директора Ставропольского краевого Дома народного творчества Л.Борышева...

Открытие мероприятия, тепло поприветствовал участников школы мастера первый заместитель главы администрации Нефтекумского муниципального района Н.Гавришченко. Николай Павлович отметил основные аспекты культурной жизни района.

- На территории Нефтекумского района проживают представители 56 национальностей. Поэтому главной задачей культурной политики района является более полное, более предметное возрождение национальных культур, сохранение нематериального культурного наследия, развитие межэтнических культурных связей народов, проживающих на территории района.

Руководитель Региональной ногайской национальной культурной автономии Ставропольского края З.Шершев рассказал об опыте работы организации по сохранению нематериального культурного наследия.

В докладе на тему «Этнические процессы в Нефтекумском районе. Особенности развития этнокультуры в условиях современного проживания народов с разными культурно-историческими корнями» С.Арутюнов, ведущий специалист отдела социального развития администрации НРМ говорил о сложившейся системе работы органов власти района с общественными организациями.

Раскавал Заурбек Шагучиев присутствующим как начинала свою деятельность ассоциация, какие цели и задачи решаются ими сегодня.

- Уже традиционными стали участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню края. Ногайская юрта, национальная



кухня, обычаи и обряды, демонстрируемые на празднике, полюбились жителям и гостям краевой столицы. Участие в таких мероприятиях становится возможным благодаря материальной поддержке со стороны администрации Нефтекумского муниципального района и спонсорской помощи. Хотелось бы, конечно же, чтобы финансировались общественные организации из краевого бюджета.

Далее по программе выступил с докладом на тему «Братолюбие» священник Нефтекумской православной церкви Сергий Радонянский Отец Алексей. Он говорил о том, что проводимые совместные мероприятия церкви и Отдела культуры, способствуют сближению молодежи разных национальностей и вероисповеданий.

Более подробно о том, как совместно проводят работу Отдел культуры и национальные культурные объединения, рассказала в своем выступлении О.Крутова, начальник отдела культуры администрации Нефтекумского муниципального района.

В ходе мероприятия с докладом выступили работники музея, библиотеки, методических центров района. Посещение районного историко-краеведческого музея также было одним из пунктов программы мероприятия.

Директор музея Л.Ольховская провела экскурсию в прошлое народов, населяющих территорию района, демонстрируя при этом предметы быта, одежду. Присутствующие с интересом слушали рассказ о культуре славян, ногайцев, туркмен, татар.

Привлекли внимание гостей и другие музейные экспозиции. Лилия Евгеньевна подробно рассказала о первопроходцах города - нефтяниках, почетных гражданах, о сегодняшней жизни города.

Второй день участников мероприятия был не менее насыщенным. В Доме культуры поселка Запечерный они познакомилась с работой Нефтекумской общественной организации «Кентр Славянской культуры», посетили музей «Русская изба», студию декоративно-прикладного творчества «Сувенир». Своим творчеством порадовало участников мероприятия народный ансамбль «Славяночка».

Далее путь лежал в село Озек-Суат. Во всей красе и изобилии продемонстрировали гостям работники Дома культуры села туркменскую национальную культуру. Директор ее, С.Кутува поделилась опытом, как развиваются межэтнические культурные связи с другими регионами. Народный хореографический ансамбль «Бахар» исполнил для участников мероприятия туркменские национальные песни и танцы. Не в меньшей степени приятно удивили гостей работники Дома культуры, демонстрируя туркменскую национальную кухню. Накрывтый достархан ломился от изобилия национальных блюд.

Обмениваясь мнениями в завершающий день, участники мероприятия благодарят организаторов, говоря о том, что из многообразия услышанного и увиденного почерпнули новое, интересное и полезное для дальнейшей работы. Завершением большого мероприятия стал памятный снимок участников. Фото и текст Р.Салиевой.

Письма читателей - частица большой жизни многонационального района

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

ОГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ



К вершинам знаний!



2009 год молодежи

В прошедшем учебном году ребята нашей школы активно проявляли свои способности и таланты.

Во Всероссийской олимпиаде «Кенгуру» по математике приняли участие 71 ученик, из них 23 человека заняли призовые места в районе: Вова Борзых, Влад Тосов, Кирилл Вологов, Катя Карандашова, Мадина Алхоева, Сергей Кацапов, Татьяна Луценко, Павел Горностаев, Аминат Рагжабова, Владимир Кузнецов, Елизавета Исаева, Надя Куркулова, Андрей Сугаков, Шарип Албатов, Олег Кузнецов, Валерия Евтеева, Влад Чернов, Карина Муратжанова, Антон Зубков, Анастасия Загорытская, Ином-Жан Курбанов, Кирилл Соколов.

Всероссийская многопредметная олимпиада школьников: 27 призовых мест в районе, на зональном уровне первые места заняли Наиля Муштаева (русский язык) и Денис Золотовский (физика), третьи отстояли Антон Шафнер (физика) и Глеб Ульянич (ОБЖ). И даже на краевом уровне ребята достойно проявили свой талант.

Наши ученица Саша Скиба, участвуя в краевой интеллектуальной олимпиаде «Твои возможности, человек» и во Всероссийской олимпиаде по английскому языку, заняла второе место. Шафнер Антон в краевой олимпиаде СевКапГПУ по физике также был вторым.

Во Всероссийской олимпиаде по русскому языку «Русский медвежонок» участвовали 176 учащихся, из них 8 заняли призовые места в районе, показав лучшие результаты: Нелли Шафнер, Мадина Алхоева, Ольга Юнусова, Олег Шелушко, Шарип Албатов, Майя Сачакова, Дарья Байрагденко, Маргарита Полаткина.

В краевой олимпиаде «Интеллект», среди 5-8 классов участвовали 112 учащихся - 3 призовых места в районе.

Студентами Ставропольского центра творческого развития и гуманитарного образования для одаренных детей «Поиск» являются ученики нашей школы: Даша Байрагденко (9 «В»), Настя Загорытская (9 «А»), Ирина Меньшова (9 «А»), Кирилл Соколов (10 «Б»), Антон Шафнер (10 «Б»), Денис Золотовский (11 «Б»), Илона Терехина (11 «Б»).

В новом учебном году вы, ребята, сможете вновь принять участие в этических и других интеллектуальных марафонах. Творите, дерзайте, стремитесь к знаниям выше! Это лучший подарок к Дню учителя для нас, ваших наставников.

И.И. Маркина, завуч МОУ СОШ №2.

Любите книгу

«Книги мы покупаем и не жалеем на них денег, потому что это не просто духа и они идут ей во внутреннюю культуру», - говорил более 150 лет назад Н.В. Гоголь.



Эти слова великого мастера актуальны и сейчас. А подтверждение тому краевая акция «Подари школе книгу» и задания, которые она предполагает решить: пополнение фонда школьных библиотек художественной и научно-публицистической литературой; стимулирование читательской активности учащихся; возрождение традиций благотворительности и меценатства.

Как много интересных и удивительных книг появилось в нашей библиотеке: это сказки и привлекающие своими иллюстрациями детские книжки, всеми любимые произведения русских и зарубежных классиков, энциклопедии «Все обо всем», «Я познаю мир», «Человек», «Земля» и многие другие полезные книги. И каждая «книжечка жизни», без сомнения, умная, добрая, богатая смыслами.

Я глубоко уверена, что человек, серьезно увлеченный чтением, найдет здесь много нужного для себя. Ведь читая, мы учимся думать и высказывать свою точку зрения, обогащаемся духовно. При чтении формируются взгляды, отношение к окружающему миру, любовь к жизни, к людям. Мы сравниваем свои действия с поступками героев и стараемся не совершать плохого в жизни.

Я не знаю, что нужно человеку для счастья, но в счастье обязательно должна быть книга, настоящая, чистая, светлая. «Множой свою библиотеку, но не для того только, чтобы просвещать свой разум, образовывать сердце, возвышать свою душу», - советовал В.Г. Белинский.

Администрация школы, библиотека благодарят всех ребят и их родителей, принявших участие в акции и давших нам, детям, обрести настоящее богатство - книгу.

Высоцкая Юлия, лидер д/о юнкоров «Рыцари пера» МОУ СОШ №3.

СОВЕРШИЛ УГОН - ОТВЕТЬ по ЗАКОНУ

За прошедший период 2009г. на территории Нефтекумского района было совершено 12 неправомερных завладений АМТС, 12 из которых были обнаружены или задержаны и в дальнейшем переданы законным владельцам. Только в период с 25.09.2009г. по 03.10.2009г. на территории района было совершено 6 неправомερных завладений АМТС. Так 26.09.2009г. в г. Нефтекумске, на прилегающей территории автовокзала, злоумышленник В. совершил угон, а/м ВАЗ-2109. В данном случае неправомерно завладению АМТС способствовало халатное отношение владельца данного транспортного средства к своей технике, а именно то, что он оставил открытую автомашину и при этом ключи находились в замке зажигания, тем самым дал полную свободу действий злоумышленнику, но так как в базе отсутствовал бензин, автомобиль был брошен недалеко от места преступления. Также 26.09.2009г. в с. Ачикулак, владелец автомашин ВАЗ-21099, оставил свое т/с возле дома на ночь, документы также были в автомашине, в результате злоумышленники, разбив боковое

окно и сплав замки зажигания, угнали автомашину. 03.10.2009г. владелец автомашин ВАЗ-2106, подъехав к домовладению в г. Нефтекумске, оставил свое т/с без присмотра, незапертым, ключи в замке зажигания, документы в автомашине и в результате злоумышленник В., воспользовавшись ситуацией, совершил угон автомашины. В последствии все транспортные средства разысканы и возвращены законным владельцам, преступники задержаны и понесли наказание. Основное количество краж и угонov АМТС происходит из-за халатности и пренебрежения к использованию специальных устройств защиты. В основном похищаются транспортные средства Российской модели, но это не говорит о том, что транспортные средства иностранного производ-

ства на 100% защищены от угона. Постоянный рост в последние годы числа совершаемых преступлений данного вида поставил их в один ряд наиболее доходных направлений противоправной деятельности вслед за торговлей наркотиками и оружием. Напомним, что отвлечение средств в преступности способствует за «неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения» предусмотрена статьей 166 Уголовного кодекса Российской Федерации. В данной проблеме есть один немаловажный фактор, с учетом нашего геополитического положения, района, а именно кражи и угон могут способствовать совершению диверсионно-террористических актов, различными радикально настроенными экстремис-

Если Вы стали свидетелем каких-либо действий, связанных с неправомерным завладением автомобилем или иным транспортным средством, просьба звонить по телефонам 3-35-02, 3-35-64.

тами. Напоминаем владельцам транспортных средств, во избежание хищений транспорта, не стоит экономить на установке сигнализации и секретного оборудования на Вашем автомобиле и на оплате охраняемой стоянки, ведь это сохранность имущества и нервов. Отделение ГИБДД ОВД Нефтекумского района обращается к владельцам транспортных средств: не оставлять свой автотранспорт возле жилых домов в ночное время без присмотра, а также на практике использовать противоугонные системы и блокирующие устройства, дабы полностью исключить факты неправомерного завладения транспортным средством. Если Вы стали свидетелем каких-либо действий, связанных с неправомерным завладением автомобилем или иным транспортным средством, просьба звонить по телефонам 3-35-02, 3-35-64. А.В. Джамбаров. Ст. ИР ОГИБДД ОВД по Нефтекумскому району капитан милиции.

ОМОН для засидевшихся гостей

Вечером 9 мая 2009 года в дежурную часть ОВД по Нефтекумскому району поступил звонок. Звонивший мужчина сообщил дежурному, что в одном из жилых домов пос. Загоречный заложено взрывное устройство. На просьбу дежурного предпринять, многозначительно ответил: «Потом Вы узнаете мою фамилию», - и повесил трубку. И действительно вскоре его фамилия появилась в постановлении дознавателя о возбуждении уголовного дела.

22-летний К., вернувшись домой в состоянии алкогольного опьянения, обнаружил, что во дворе дома его отец с друзьями пьет пиво. К. попросил отца проводить гостей, но отец никак не отреагировал на просьбу сына и продолжил общение с друзьями. Через некоторое время к домовладению К. прибыла группа немедленного реагирования. Естественно никакого взрывного устройства в домовладении К. обнаружено не было. К., его отец и гости были доставлены в опорный пункт милиции. В ходе допроса К. пояснил, что он сообщил в милицию о заложении

взрывном устройстве по месту своего жительства с той целью, чтобы прибывшие сотрудники милиции разогнали гостей отца. О том, что своими действиями К. дезорганизовал деятельность органов правопорядка, отвлек силы и средства на проверку ложного сообщения, нарушил общественное спокойствие, тем самым, причинив ущерб общественной безопасности РФ, он понал поже.

Приговором Нефтекумского районного суда К. был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 207 УК РФ, так как своими действиями совершил ложное сообщение об акте терроризма. К. был назначено наказание в виде 1 года лишения свободы, условно с испытательным сроком на 1 год. Сотовый телефон, с помощью которого был совершен звонок, был конфискован и передан в собственность государства, как средство совершения преступления.

И.А. Верченко. Пресс-секретарь Нефтекумского районного суда, помощник председателя.

ИЗ ЗАЛА СУДА

ЭХО ПРАЗДНИКОВ

Нефтекумью 89 лет

День района - праздник как праздник. Ярмарка, шары, развлечения... На первый взгляд, ничего особенного. Но наш Нефтекумский район отмечает его с весельем и азартом. Множество номеров, поражающих своей красотой, талантами, можно было увидеть на площади. Это действительно был фестиваль народного творчества. Нам, двум любознательным девочкам из детского объединения «Доброслов», понравился коллектив «Сударушки» (аул Новкус-Артезиан), и мы решили непременно познакомиться с одной из участниц коллектива Еленой Русских.

Надвинуло ли существует ваш коллектив? - Нашему коллективу более 40 лет. Н А сколько лет Вы провели в «Сударушках»? - Я в коллективе 15 лет. Н У вас очень красивые костюмы, а еще сами итие заказывае? - Нет, костюмы мы заказываем. Н А участвовали ли вы в каких-нибудь конкурсах, и есть ли у вас награды? - Мы принимали участие в двух конкурсах и получили дипломы. Н Какие номера вы собираетесь показать? - Мы приготовили три песни. Н Очень будет интересно послушать. Спасибо за интервью.

И правда, коллектив так великолепен пел. Вот как отмечают день района на Нефтекумской земле. А сколько талантов есть на Нефтекумье! Аня Коробова и Лада Юрина, юнкоры «Доброслова».

СЕЛО мое, ты - капелка РОССИИ

День рождения села Ачикулак уже традиционно отмечается в сентябре. Его ждут, к нему готовятся, он привлекает к себе людей всех возрастов: от мала до велика.

С раннего утра на площади в центре села звенели детские голоса. Для самых маленьких жителей сотрудники Социально-культурного объединения подготовили концертно-развлекательную программу. И, конечно же, особый восторг вызвали аттракционы. Всем хотелось прыгнуть на батуты (и не один, а много-много раз), отведать сладкой ваты и попкорна.

А в это время на спортивных площадках проходили спортивные соревнования. Команды школы и филиала училища соревновались в различных видах спорта.

Уже традиционно стало и проведение выставки «Национальное поворье» Кудебей, близки и сибирские пельмени, приготовленные работниками детских садов «Колоско» и «Дюймовочка» могли отведать ачикулаки и гости села. Сотрудниками больницы предоставили культуру ногайского и туркменского народов. Под руководством Галжиевой С. было подготовлено поворье народов Дагестана.

С большим нетерпением жители ждали выступления уже известного и любимого Государственного ансамбля песни и пляски «Терские казаки». С удовольствием подпевали артистам, а самые смелые пускались в пляс. Долго не смолкали аплодисменты и «казакки» не раз выходили на «сцену».

До позднего вечера продолжалась веселые на площади. И, кажется, что и природа радовалась вместе с жителями. Весь день светило ласковое, осеннее солнышко, давая людям всюлю наслаждаться праздником. Т.В. Юхненко. Управляющая делами администрации муниципального образования села Ачикулак.

ПОДПИСКА ИДЕТ

Уважаемый Леонтий Иванович!

В администрации муниципального образования города Нефтекумская организована подписка на газету «Вести Нефтекумья»: для служебного пользования в аппарате администрации, для почтовых граждан, проживающих за пределами города Нефтекумского. Кроме того, работники администрации, изъявившие желание, также оформили подписку на газету на будущий год.

Мы также надеемся на дальнейшее позитивное сотрудничество, поскольку газета действительно интересная, «живая», насыщенная информацией о жизни города и района.

Удачи Вам и вашему коллективу, творчества и новых, интересных публикаций. Т.А. Шедова, Глава МО города Нефтекумская.

3 года ГАЗЕТЕ

«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ»

Призеры из а. Кунай



В ДК а. Кунай посетителям всегда предлагают районную еженедельную газету «Вести Нефтекумья». Но многие жители аула получают ее на дом. Это доброе дело для них сделал А.А.-Х. Канаев, заместитель председателя Совета Нефтекумского муниципального района, который, как депутат данного Совета, избранный от а. Кунай, благодарит ежегодно подписывает на газету своих избирателей. На этот раз некоторым подписчикам второго полугодия 2009 года повезло вдвойне - они стали участниками лотереи и выиграли. Среди них С.Оталиева, Л.Умаров, К.Токтаров, К.Кочкаров, А.Алжалиев. На днях Л.Киселев, шеф-редактор газеты «ВН», побывал в ауле и вручил призы счастливчикам.

Advertisement for the newspaper 'Вести Нефтекумья' featuring a large graphic of the newspaper cover and text: 'Друзья о газете', 'Леонтий Иванович', 'Коллектив редакции "Вести Нефтекумья"', 'по СК выражает Вам благодарность за принятое и плодотворное сотрудничество. Примите наши поздравления и спасибо за создание районной газеты "Вести Нефтекумья" творческой работе, упор и благополучие уважением, В.А. Черногорова. Начальник отделения №4 межрайонного отдела УФМС России'.

К 65-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОВЕДИ

О БОЯХ-ПОЖАРИЩАХ, О ДРУЗЬЯХ-ТОВАРИЩАХ...

От всей души поздравляем ветерана Великой Отечественной войны МИХАИЛА ПЕТРОВИЧА МАРЧЕНКО с 85-летием!

Спасибо вам и низкий поклон за ваш труд, и мирное небо над нашей головой. Мы всегда будем помнить о том подвиге, который вы совершили.

Пусть в этот осенний день наша благодарность согреет вас теплом, вселит уверенность в завтрашнем дне и наполнит сердце счастьем. Мы искренне желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни, благополучия и добра!

Пусть ваша жизнь будет спокойной и радостной, Пусть вас всегда окружают любовь, забота и внимание родных и близких

Желаем вам долгих лет жизни! С уважением, коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья».



После излечения в госпитале Михаил Петрович был направлен в город Казань для продолжения дальнейшей службы. В Казани он занимался военной подготовкой призывников, молодых ребят и сопровождал их в Австрию и Германию.

В 1971 году Михаил Петрович приехал на место жительства в поселок Зияния Славка. Поступил на работу в НУТТ водителем автобуса. Много лет возил вахту. Работу свою Михаил Петрович выполнял честно и добросовестно.

В завершение встречи ребята поблагодарили Михаила Петровича за радужный прием, искренний рассказ о его боевой юности, о его добросовестной работе в мирное время и пожелали ветерану крепкого здоровья, мира и благополучия.

Клуб «Поиск», рук. Е.Корякина МОУ ДОД «Центр внешкольной работы». фото из семейного архива ветерана.

С О М Д О В М С К О З И

От всей души поздравляем дорогую, любимую маму, жену АРУЗАТ ВАЛЫШОВНУ СЕРСЕМБИЕВУ с 40-летием!

Милая, родная наша мама С днем рождения поздравляем вас! Пожелать хотим побольше счастья, Чтоб любила бы вас судьба!

В п. Затеречный продается магазин 43 кв.м. с торговым оборудованием. В г. Нефтекумье сдаётся помещение в 2 м-сне, в аренду, нежилого. Тел. 8-918-867-73-02

Продается 1 комнатная квартира на 4 этаже в 2 м-не, дом 27. Косметический ремонт. 8 (86558) 3-15-58, 8-903-419-41-88.

Complex block with Amway logo and text: ПРОДАЮТСЯ - а/м ВАЗ - 21061 в хорошем состоянии, кузов 1995г., газ. - 6/у холодильник и стиральная машина-автомат в отличном состоянии. Тел: 8 (86558) 3-15-58, 8-903-419-41-88.

Complex block for taxi and car services: Такси - авторемонт - запчасти у Валеры. ТАКСИ - 3-34-07 8-928-814-44-56 8-905-462-42-52 8-918-766-44-94

Complex block for building materials: СТРОЙМАТЕРИАЛЫ. ДОСТАВКА И РАЗГРУЗКА. Кирпич силикатный, камень-ракушечник, песок, цемент, шифер, оцинкованное железо; кошки и желоба. Телефон: 8 (86543) 2-23-43; 8-905-462-28-74

Complex block for IT services: Компьютеры и оргтехника от ООО «Арсенал» юнт, модернизация, обслуживание. Системы оснабдения и сигнализации. Офисные ПК, Windows и др. Курсы 1С. Тел: 4-15-65, 2-22-10; 8-918-786-23-71

Complex block for passenger transport: Пассажирские перевозки компания «ДРАЙВ» БЕЗОПАСНО Комфортно Быстро НЕФТЕКУМСК - НОВОЧЕРКАССК (через Ипатово, Ростов-на-Дону)

Complex block for bus routes: Нефтекумск - Ставрополь Нефтекумск - Кисловодск (через Пятигорск) Отправление из Нефтекумска - 4:00, 5:00, 5:45, 7:00, 8:00



На прошлой неделе состоялась встреча книг «поисковцев» с ветераном Великой Отечественной войны Михаилом Петровичем Марченко. Ветеран радушно встречал мальчишек и девочек у себя дома, показывал боевые награды, рассказывал об участии в схватках с фашистами, о боевых ранениях, отвечал на вопросы.

Родился Михаил Петрович 1 ноября 1924 г. в станице Беломечетской Ставропольского края. В армию призван 9 мая 1943 года в возрасте 18 лет и направлен в учебную бригаду в г. Уфа. Окончив учебу, он был отправлен в войсковую часть, которая располагалась под Минском.

Михаил Петрович участвовал в боях за Кенигсберг (нынешний Калининград). Затем часть, в которой он служил, была направлена в Польшу. В одном из боев был серьезно ранен и направлен в госпиталь во Львов. Здесь закончилась для ветерана война и пришла долгожданная победа.

29 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА



История становления комсомола на территории нашего района ведет отсчет с далекого 1920 года, когда в Анджулаке стала зарождаться первая комсомольская ячейка. Первыми в неё вступили Г. Кирилленко, А. Крапивин, М. Мальгин.

Комсомольская организация района создавалась в особых условиях - территориальная отдаленность сёл и аулов от райкома комсомола, многонациональность района. Надо было пре-

одолевать не только расстояния в километрах, но и косность, неграмотность, необходимо было рассказать и доказать преимущества нового строя. И результат этой большой работы не заставил себя долго ждать.

Уже в марте 1927 года в районе было семь комсомольских ячеек, а к началу 1928 г. - однадцать, в которые входили 231 человек, 55 из них были девушки.

Нет в истории других примеров такого мощного молодежного движения, каким был Ленинский Комсомол. Комсомольская организация вписала в летописи героической истории нашей Родины тысячи имен героев войны и труда, поднявших ступеньку из непапа гражданской войны, отстоявших во время Великой Отечественной войны, паразитиавших весь мир своими достижениями в мирное время.

(Из книги «Нефтекумье. Комсомолу - 90»).

В день рождения комсомола мы поздравляем всех, кто молод душой, кто не утратил веру в лучшее, кто живет и работает на благо людей. С праздником юности вас, комсомольцы всех поколений! Удачи всем, оптимизма и крепкого здоровья!

Районный Совет ветеранов выражает соболезнование семье, родным и близким ушедшего из жизни ветерана Великой Отечественной войны АЛАТЫРЁВА ЛЕОНИДА ЕРМОЛАЕВИЧА. Скорбим вместе с вами.

Районный Совет ветеранов выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны УВАРОВА ИВАНА МАРКОВИЧА. Скорбим вместе с вами.

Руководство ОВД по Нефтекумскому району выражает искреннее соболезнование Алексею Фотиевичу и Николаю Фотиевичу Галджевым, в связи со смертью их брата АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА и разделяет горечь утраты с родными и близкими.

Администрация Нефтекумского муниципального района выражает соболезнование семье, родным и близким ГАЛДЖЕВА АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА. В эти тяжелые и скорбные дни разделяем горечь утраты близкого для вас человека.

Руководство и личный состав отделения ГИБДД ОВД по Нефтекумскому району искренне скорбит и разделяет горечь утраты с родными и близкими по поводу преждевременной смерти ГАЛДЖЕВА АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА.

Совет и администрация Нефтекумского муниципального района глубоко скорбит по поводу безвременной кончины директора общества с ограниченной ответственностью «Гермес» ГАЛДЖЕВА АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА. В этот горестный час мы разделяем боль утраты и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного. Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах.

Администрация муниципального образования села Анджулак выражает глубокие, искренние соболезнования родным и близким по поводу безвременной кончины ГАЛДЖЕВА АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА

Руководство ОВД по Нефтекумскому району выражает искреннее соболезнование Алексею Фотиевичу и Николаю Фотиевичу Галджевым, в связи со смертью их брата АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА и разделяет горечь утраты с родными и близкими.

Педагогический коллектив средней общеобразовательной школы № 10 села Анджулак скорбит по поводу безвременного ухода из жизни бывшего ученика ГАЛДЖЕВА АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА, постоянно заботившегося о родной школе и выражает глубокое соболезнование его родным и близким.

Семья Киселевых глубоко скорбит и выражает искреннее соболезнование Алексею и Николаю Галджевым в связи с преждевременной смертью брата ГАЛДЖЕВА АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА и разделяет горечь утраты.

Коллектив редакции газеты Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» выражает искренние соболезнования Алексею Фотиевичу и Николаю Фотиевичу Галджевым, родным и близким, по поводу тяжелой утраты - кончины брата ГАЛДЖЕВА АЛЕКСАНДРА ФОТИЕВИЧА.

«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ» УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумского муниципального района Газета за регистрирована управлением по Южному федеральному округу...

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, ЦВР. Тел. 3-51-44 (факс), 3-53-42 vestinf@mail.ru

Шеф-редактор Л. И. Киселев Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несет автор. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.

Материалы, отмеченные знаком опубликованы на правах рекламы.

Индекс 44002 Цена в розницу договорная Отпечатано в ОАО «Плакская типография» 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ Тираж 3000